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Tun' na Fpappateiog Npotdpou

ATto: dortnTikr pépyiva <foitmer@minedu.gov.gr>

ATtooTOAN: Tpltn, 5 Maiov 2015 12:10 pp
fpog: tmimagram@teiath.gr; protocol@teipir.gr; info@aspete.gr; dim@teiser.gr;

prieik@teikoz.gr; proedros@teiep.gr; president@eteilar.gr; president@teilam.gr;
srotocol@teipat.gr; management@teikal.gr; gramde@teiion.gr;
ekap@staff.teicrete.gr, sec_pres@teikav.edu.gr; protei@admin.teithe.gr;
proteil@admin.teithe.gr; sec.pres@teikav.edu.gr

Oépa: Fw: 20¢ ToveEANAVIOCG AlaywVIGROG Kauvotopiog kaw Neaviknig
ETIXEIPNUOTIKGTNTAG JE TRV OVOpoTia «Icleatree».
Juvnpptva: Ekrtaudeutiké I5pupato_2015. pdf

----- Qriginal Message —--

From: A/van Opyavwrikic kal AkabSnudikig AVATITUENG - Tuhua &

To: 'Qoinnki} LEPIUVE’

Sent: Monday, May 04, 2015 2:10 PM

Subject: 20¢ MaveAAAVIOg AlAYWVICUOG Kaworopiag kal Neavikfig ETNXEipnparikotnTag Ye mny ovouaocia «ldeatree».

EAAHNIKH AKMOKPATIA
YROYPTEIO MOAITIZMOY NAIAEIAT KAl OPHIKEYMATON
FENIKH AIEYOYNEIH ANQTATHZ EKNAIAEYEHZ
AIEYOYNEH OPTANQTIKHE & AKAAHMAIKHE ANANTYEHZ
TMHMA A’ - QOITHTIKON OEMATON & YRIOTPOODION
AvSpéa Nanavdpéou 37 ABfva, 04-05-2015
151 80 AMAPOY2IO Ap. Npuwrtoxk6Ahou:69105/71

IotoceNiSa: hitto://www.minedu.gov. g1
E-mail: univrel@minedu.gov.gr
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NPOE: 1) Toug k.K. Mputaver twv Navemom piwv
2) Toug K.k. Npoédpoug twv T.E.I.

KOIN.: INEAIBIM
roadeio MievbBuvovrog 2u nBouiou

OEMA: 2™ NaveAAVIO¢ ALyWwVIGHOS Kauwvotopiog kaw Neavikig Erxewpn pankoTNTag HE TNV ovopaocia «ldeatreen.

TXET.: To urn’ apBu. 606/274/20764/29-4-2015 éyypado tou INIAIBIM



At TOU TEOPOVTIOC OUC QNOOTEAAOUHE T0 eruouvartouevo éyypado Tou INEAIBIM oxeTikd pe tn Slopydvwan tou 2> NaveAArviou

Ataywviguod Katvoropiac ket Neavikii¢ EmyelonuamikdtnTac ue tny ovopaadia «ideatreey.

IUVORTLKA oac enonpaivoupe Ta e&ng:
- Feéyoc Tou SLaywviopoy elval n avasedn kat Tpowdnaen g VEQVLKAG ETIXELPN LOTLKOTNTAS, KOUVOTOMLAG Kal £PELVOLC,.
- OL ropelc evbhradépovrog eivar oL £81G:
o  Teyvoloyiec NAnpodopikric & EMKowwVIwY
s  Evépyeia & Nepfdiiov
¢  Kawotopica otov Npwroyevh Topéa (Mewpyla, Aieia, Ktnvotpodia kAm)
»  Touplopog & NoATapog
o  Néec texvoloyiec otnv exnaidevon
- Opada-oroxoc eivar véol 16-35 etwv.
- O1 vikijtpleg opddec Ba kepbicouv xpnuotikd Enabia, unotpodiec, prrofevia kai dAAa mAovoia dwpda.
OAec oL anapaitntec rRAnpodopieg kabug koL ot npodecpieg yio v urofoln npotdoewv NEPAAUBEVOVTaL oTnY LOTOGEALS T

www.ideatree.gr, n onoia £€xel SniuoupynOel £81kd yLot T OKOTO QUTO.

S0C EUYAPLOTOUE EK TWV POTEPWY yLa TNV 600 to duvatdy weyaAUtepn unoothpLen avtng g npocndbelag, n ONOLO OKOMO EXEL VA

GUVELGDEPEL OTNY AVEBABILON TNG QVTAYWVICTIKGTNTAS TNG XWRAS LOG KA gTnv 1RO BOAT} TWV SNUOUPYLKWY KL MOPOYWYLKUWV SuvaroTiTwy

™NG.

H NPOIETAMENH THEZ AIEYOYNIHI

XPiZTINA [NATPOY

Eocwtepkr] dSiavopn
A/von Opyav. & Akad. Avantuéng - T 4




IAPYMA NEOAAIAZ KAl AiA BIOY MAOH2H2

NECAAIAL

YUV TPAQEIO AIEYOYNONTOZ SYMBOYAOY

ABrva, 29/04/2015
A.f1. 606/274/20764

MNpoc: Yroupyeio Nokttopov, Noaudeiag kot
OpPNOKEVPATWV
Ale38uvon Opyovwtikig Ko Akadnpaiknig
Avarntuéng
TpAue QolTnTikwy Oepdtwy Kot
YrotpodLwv

Yrown: kag. Zapdein

(Me tnv napakAnon va kowornotn9et ota
Avwitata Exnaibeutika 16popata {AE])
kot Avwtara Texvodoyika EKnatSeuTiKA
ISpouato (ATEN) Tne EmikpdTeiag)

AELOTLOL KUPLOL,

Exw TN XOP& KAl TNV TR VO 60G EVIUEPWOW OTL TO 18pupa Neohaiag kol Ala Biou Mdbneng
(INEAIBIM) elvor otnv euxdplotn B€on va avakowwoer Tov 2° MaveAAVIO ALOYWVLOUO
Kouvotopiag kat Neavikrig ETUYEpNHUATIKOTNTAG HE TNV ovopadia «ldeatree», éva GRUAVIIKO
BALQ EVEPYOTIOINGNE TOU VEAVLKOU KOLVOU TNG XWPAG HaG oTO0 OTOLO L€ LK OELPA ANO SPAOELS
areuBuveton o INEAIBIM.

To INEAIBIM elvon Nopwé flpéowno 16twtikod Aikaiou, EMOMTEVOUEVO and TO YRMOUPYELD
MNohtiopot, MNaideiag koL OpnoKELUATWY, HE é¢8pa TV ABnva. ZUpdwva pE TO
N.4115/30.1.2013 amotehei Tov £6viko dpopéa yia tny ulomnoinacn SPAOEWY, POYPOAHHATWY KaL
épywv ya TN Ata Blou Mabnon kat tn Neohala, ue épdacn otn otipdn Twv vEwv oY
enmayyeAROTIKR TOUG SLadpopn, TNV avadeLsn Kat OTAPLEN TNC KALVOTOMLAG Kol KIYRTLKOTATAG,

O 1% Siaywviopdc Ideatree (www.ideatree.gr} o OTIOLOC TTpaypATONOLBNKE yLo TpWwn ¢opa 1o
2014 pe tnv awidoa tou Yrmoupyeiou Maudelag kol OPNOKEUHATWY, ONUEIWOE ATpPocdoknTh
erutuyia kabwe éhapav pépog 194 opdbeq amo OAn v EAMGSa. H peyain amiynon tou
SLAYWVLOPOU 6TO VEQVIKO TANBUOHO TG XWEOC £eMEPOOE TOUG OPXLKOUG MO OTOXOUG Kol
KQTASEKVUEL TNV avaykn YLO OUCLOCTIKR EVIoXUOn Kat guvToviopd twv Spacewv mou
UTTOOTNPLIOUV TN VEAVIKA KOL KOLVOTOHLKN ETUYELPNUATIKOTNTA OTN XWpa pag. Mo 1o Aoyo QUTO,
NPOYWPGME YL SEUTEPN GUVEXOHEVN XpOVIA OTNV vlomoinon tou Staywviopou ldeatree,
£YovTac we faaikoug oToxous:

- Tnv avddegn kol mpowbnon InG EMIYELPNHOTIKOTATAG, TNG KOVOTOULAG Kal TNg
efWOTPEPELOC OTO VEAVIKO avBpWIILVE SUVEHIKO TNG YWPOG LA,

- Tnv mpowbnan e £PEUVAG KOl TIApaywyng kauvotopiag kabwe ko g e§woTpedeLag
w¢ Paowknic pthogodiag yra tnv avapabuion g QUTOYWVLOTLKOTNTAG TNG XWPOLG JLaC Kat
TNV IPOPOAT TWV SNHLOUPYLKWY KL NAPAYWYIKWY SUVATOTATWY TN,

- Tnv evBdppuvon NG OSnUIOUPYLOG VEWV ETUXEIPAOEWY OTOUG  TOHELS upnAng
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npootBépevng alag kal kavotopiag.

- Tn 6nuwoupyia TOU TPWTOU OAOKANPWUEVOU  TROYPOLHATOC ETILYELPNLOATLKNG
eTuTdyuvonc otnv EAAGSa. To mpdypaupa ETLXELPNHOTIKOU grutayuvtr) Ba AaBeL ywpa
ot TOMOBEGla EKTOC COTIKWV KEVTPWY, OMou oL ouddeg mou Ba SiakptBobv pe TNV
katdAAnAn umoatiptén Ba  KkKAnBouv va  petatpedpouv TG 8EeC  TOUC OF
POLOVTA/UTINPEGLES.

- Tn atéyaocn, «exkohadn» & GULBOUAEUTIKN UTLOGTNPLEN OTLS VIKNTPLEC OUABEC OL OTOLEC
8o evtaytolv oe pia Beppokoltiba eTuyelpioewy yia didotnpa 3-6 LNVWV [E TO TIEPQG
TOU TPOYPAUPATOS ETUTAYUVONG. ITg napoxes Ba neplhapfdvovial n oteyacn, n
ouuBouleutikh unootiptén, n Stouvdeon pe AARES ETOAUPLEC, XPNHATOSOTEG KOt VEEG
ayopEC, HE OTOXO OTO TEAOG TNG TtEpLOdou autng va kaTadEPOUV VA ELOAYOUV TIAEOV Ta
POLOVTA/URNPECLEG TOUG OTNV AYOPaL.

OL Oepanikéc MepOXEg Tou eoTidlel n Spdon ocupBadillouy PE TOUS TOPELS TNC EAANVIKNAG
OLKOVOLOC TIOU MAPOLOLATOUV CUYKPITIKG TAEoveKTpaTa. Mo GUYKEKPLUEVA, OL TOHELG OTOUG
ortolouc avalnTovvtol TpwToTURES tdéeg N poidvTa/unnpe oLeC elval:

e Teyvohoyieg NAnpodopikig & EMKOVWVLWY

o Evépyewa & Nepfaiiov

e Kawotopia otov Mpwroyevr Topéa (lewpyia, AAlela, Ktnvotpodia kAm)
o Touplopoc & MOALTIONOS

e Néec texvoloyieg otnv exnaidbeusn

H Spdon aneuBivetal oe véoug 16-35 etwv. Ot NPOTAOELS KIMOPOUV va KatariBevral ano
GUOLKE TPOCWNA, EVWOELG/OHASES TPOTWIWY, veodUelC EMXEIPAOELS TIOU BEV EXOULV
SUUTTANPWOEL KOTG TRV NEpopnvia UOPOANG eva £ToC AEtToupyLac,

OL npotdosig Ba aflohoynfovv amo ELOIKN ETUTPOT OELOACYNTWV EYVWOLEVOU KUPOUG KL
epnELplag OTIC UTO e€€Taon BEUATIKEG TLE PLOXEG.

OL ViKATPLEC opadec Ba KepSioouv XpNUTIKA énaBAa cuvolikAc afiog 25.000€, prhogevia kat
mentoring oTouc Kopudaioug GUVEPYATIKOUS YWPOUG-BEPHOKOLTIOES EMIYELPNHOTIKOTNTAG YL
veodUELC EMIXELPAOEL, KAl OUYKEKPLUEVD oTo Orange Grove, Found.ation, Impact Hub
Athens, The Cube Athens kai otnn Ogppokoitida Neoduwv Emyelpioswv ABnvag (O.E.A).
Errhéov Ba kepbioouv unotpodies YL EXTTALOEUTIKA npoypaupata kadwg kal dAla rolola
dbwpa.

DAec oL anapaitnteg TANPodOpLES kaBw¢ Kol oL MPoBeopieg yLo TNV UNOPBOAr} TIPOTACEWV,
nepapfdvovtal otV LotoceAida www.ideatree.gr n oroia £xeL SnuoupynBel e181ka yia TO
oKONO oWTO.

STo MAaiolo auTO KaL e oToXo thv evnuépwon 660 TO SUVATOV REPLOOOTEPWV LKOVWV VEWV
avBpwnwv, Ba BEAQE va INTAGOUHE TN SUVSPOUT 00K, KOLWOTOLWVTAG ThV napoloa ETLGTOAY
oTOL PEAN TG TIOVETILOTNULAKAG GOG KOLVOTNTOS.

SOC EUYAPLOTW EK TWV MPOTEPWVY yLal TNV untootriplén oag otnv npoonadeld pac.

Me sxtipgnon,
MANATIQTHE MANOYPH2
AIEYOYNQN TYMBOYAOZ INEAIBIM

Ayapvwv 417 & Kokkivakn, TK 11143, ABnva
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